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Збірник містить матеріали V Міжнародної науково-практичної інтернет – конференції 

«Технологічні та біофармацевтичні аспекти створення лікарських препаратів різної 

направленості дії». 

Розглянуті теоретичні аспекти та перспективи розробки лікарських препаратів, 

висвітлені напрямки наукової роботи спеціалістів фармацевтичної галузі, що стосуються 

питань сучасної технології створення лікарських препаратів, контролю їх якості, 

організаційно-економічних аспектів діяльності фармацевтичних підприємств, маркетингових 

досліджень сучасного фармацевтичного ринку, фармакологічних досліджень біологічно 

активних речовин. 

Для широкого кола наукових, науково-педагогічних і практичних працівників, що 

займаються питаннями розробки та впровадження сучасних лікарських препаратів.  

 

 

 

Матеріали подаються мовою оригіналу. 

За достовірність матеріалів відповідальність несуть автори. 
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Пошук фармакологічних активних речовин серед естерів 2-((5-(2,4- та 3,4-

диметоксифеніл)-3Н-1,2,4-тріазол-3-іл)тіо)ацетатних кислот  

Довбня Д.В., Каплаушенко А.Г. 

Кафедра фізколоїдної хімії 

Запорізький державний медичний університет, м. Запоріжжя, Україна 

dima.dovbnya@ukr.net 

 

На сьогодні створення лікарських препараті з широким спектром фармакологічної 

активності виробленим вітчизняним виробник, що означає за доступною ціною, залишається 

актуальним завданням фармації.  

Дані науково-технічної літератури свідчать, що естери 2-(1,2,4-тріазол-3-ілтіо)етанових 

кислот проявляють діуретичну, нейролептичну, протизапальну, помірну протимікробну і інші 

види біологічної активності . Причому на силу дії цих сполук впливають як замісники по ядру 

1,2,4-тріазолу, так і будова складної естерної групи. Крім широкого спектру фармакологічної 

активності естери можуть бути напівпродуктами для синтезу амідів, гідразидів, іліденгідразидів, 

та біциклічних структур – похідних 1,2,4-тріазолу. 

Виходячи з цього, пошук нових біологічно активних сполук серед естерів 2-((5-(2,4- та 

3,4-диметоксифеніл)-3Н-1,2,4-тріазол-3-іл)тіо)ацетатних кислот з нашої точки зору є 

перспективним. 

Естери 2-((5-(2,4- та 3,4-диметоксифеніл)-3Н-1,2,4-тріазол-3-іл)тіо)ацетатних кислот 

нами були отримані методом, що передбачає етерифікацію вказаних вище кислот метиловим 

та етиловим, спиртами при наявності каталітичної кількості концентрованої сульфатної 

кислоти. 

Нами також була використана  інша методика отримання естерів 2-((5-(2,4- та 3,4-

диметоксифеніл)-3Н-1,2,4-тріазол-3-іл)тіо)ацетатних кислот. Цей метод передбачає взаємодію 

відповідного 5-(2,4- та 3,4-диметоксифеніл)-3H-1,2,4-тріазол-3-тіону  з метиловим чи 

етиловим естером хлорацетатної кислоти у присутності еквімолекулярної кількості лугу. 

Зразки естерів ацетатних кислот одержані нами не дають депресії температури 

плавлення. 

Будова всіх синтезованих сполук підтверджена елементним аналізом, УФ-, ІЧ-

спектроскопією, ПМР-спектрометрією, в деяких випадках зустрічним синтезом, а їх 

індивідуальність – хроматографічно. 

Для більшості отриманих сполук вивчається гостра токсичність, діуретична, 

нейролептична, протизапальна та протимікробна активності.  

Подальший пошук біологічно активних речовин у даному ряді продовжується. 


